

市邮政管理局召开2023年全市邮政管理工作会议 推进“快递进村”工程 服务乡村振兴

本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇峰 通讯员 朱一擎)近日,市邮政管理局召开2023年全市邮政管理工作会议(如图),宣读了副市长杨大群对全市邮政管理工作的批示,总结2022年邮政管理工作,分析形势,部署2023年重点工作,表彰了2022年度全市先进企业、企业先进个人、“最美快递员”,并颁发奖金(奖品)及获奖证书。

2022年,全市邮政快递业全面贯彻落实省局党组和市委、市政府决策部署,团结奋进、勇毅坚守,全力推进行业保通保畅,以七个“一把手”工程和十个提质增效、十个专项行动为抓手,奋力推动行业高质量发展、高效能治理。会议总结回顾了2022年全市邮政管理工作取得的成效,分析存在的问题和不足,认真审视短板,剖析原因,凝聚赶超共识。

会议对2023年工作提出要求,坚持以全面加强党的建设为中



心,加强党的建设,用好“三会一课”、青年理论小组等载体,持续巩固深化“能力作风建设年”活动成果,切实树牢政治机关意识,做到对党绝对忠诚。进一步深化“放管服”改革,加快推进不见面审批。推进“快递进村”工程,按照省局工

作部署,夯实工作责任,服务乡村振兴。持续落实绿色发展和关心关爱快递员工作,持续推进行业发展环境、高质量发展水平、行业治理能力、服务保障能力提升,为服务我市经济和社会发展、加快邮政强省建设作出更大贡献。

市快递协会二届三次会员代表大会召开

本报讯(全媒体记者 吴勇峰 董莉莉 通讯员 胡啸)2月10日,驻马店市快递协会二届三次会员代表大会召开。会议总结2022年协会工作,分析存在问题,安排2023年重点任务,审议通过2022年快递协会工作报告、财务报告和关于修订印发《驻马店市快递行业自律检查办法(试行)》的草案,并对2022年度“最美快递员”“先进企业”“示范化网点”“先进个人”进行表彰。市邮政管理局党组成员、副局长刘毅应邀出席会议并讲话。

会上,市快递协会会长胡俊锋从4个方面回顾了过去一年市快递协会的工作和取得的成绩,并指出存在的问题。同时,对2023年各项重点工作进行了安排。

就做好协会下一步工作,刘毅强调,要积极发挥协会职能,推动行业发展。协会要围绕市场行情,准确把握新发展阶段,坚定贯彻新发展理念,主动融入新发展格局,找准突破口、抓住关键点,围绕全市行业发展目标,加强行业指导,提升快递服务水平,维护市场经营

秩序,推进全市邮政业健康快速发展。要充分发挥协会桥梁作用,服务行业发展。协会要积极开展行业发展状况调研,准确把握快递行业发展形势和发展局面,为企业提供各类优质服务,引导企业聚力提质增效、加速转型升级。要自身建设,努力提高管理水平。协会要自身建设和规范管理,改进工作方式,规范工作程序,增强服务能力,不断提高协会工作的管理水平,助推协会和行业全面、健康、协调、可持续发展。

市邮政分公司财富管理中心开业

本报讯(文/图 全媒体记者 董莉莉)2月16日上午,驻马店市邮政分公司财富管理中心开业仪式隆重举行(如图),中国邮政集团有限公司驻马店市分公司党委书记、总经理张世俊,市邮政公司分管领导、各县区分管总、金融业务部经理、财富顾问以及客户代表参加了开业典礼。

市分公司党委书记、总经理张世俊在开业典礼上致辞,他表示,驻马店邮政在集团公司、省分公司和市委、市政府的正确领导下,始终秉承“以客户为中心、为客户创造价值”的理念,坚持服务“三农”、城乡居民和中小企业的普惠金融的定位,在普惠金融、财富金融、产业金融、绿色金融等领域发挥“主力军”作用。

驻马店邮政财富管理中心



隆重开业,标志着驻马店邮政金融已经由“单一产品销售”实现向“综合资产配置”转型,标志着驻马店邮政金融服务体系更加完善,服务内涵更加丰富,服务体验更加优化,在驻马店邮政发

展历史上具有里程碑式的意义。活动最后,参会人员共同参观了财富管理中心,走进影音室、大客户室、法务理财室等,体验了K歌、茶艺、插花、科技互动桌等。



市邮政分公司 与陈克明食品股份有限公司 签订战略合作协议



本报讯(文/图 全媒体记者 董莉莉 通讯员 张慧)2月14日上午,中国邮政集团有限公司驻马店市分公司与陈克明食品股份有限公司签署战略合作协议(如图),双方将实现资源整合、优势互补,进一步巩固、提升双方的市场竞争力和品牌影响力,共同打造以面业为主的驻马店特色农业品牌。

市邮政分公司主要负责同志和陈克明食品股份有限公司副总经理张晓在签约仪式上致辞。市邮政分公司主要负责同志和陈克明食品股份有限公司河南大区经理宋顺超分别代表双方签约。

克明面业是在挂面行业领先的民营食品高科技上市企业,其产能、销售额、市场占有率均名列全国挂面行业前茅。克明面业于2007年落户遂平后,建设有年产14万吨的挂面生产项目,于2017年追加投资20亿元建设克明(遂平)食品产业园项目,全部建成投产后克明(遂平)食品产业园年主营业务收入超过50亿元。

此次签约,双方将充分发挥各自优势,打造专属自身的品牌特色。市邮政分公司将为克明面业提供“信贷+对公+代发+寄递+渠道”的一揽子邮政综合服务,通过深化合作,积极拓展其关联合作社、家庭农场等上下游产业链客户,形成“邮政+龙头企业+合作社+农户”的客户开发体系,有利于借助主导产品以点带面壮大产业规模,引导群众增收,促进农产品全产业链发展。

近年来,市邮政分公司立足农业大市实际,在助推乡村振兴中为全市加快建设高质量“国际农都”赋能。坚持“以农为本、为农服务、靠农兴邮”理念,充分发挥邮政商流、资金流、实物流、信息流“四流合一”的独特优势,依托线上邮乐网平台和线下2706个邮政便民服务站,整合抖音直播、多多买菜等社会渠道,着力破解农村地区融资难、销售难和物流难“三难”问题,搭建完善“工业品下乡、农产品进城”的双向流通渠道。2022年,市邮政分公司累计配送各类工业品2.06亿元,销售特色农产品6348万元,进一步畅通了农村商业流通体系,促进了农民收入和农村消费双提升,形成了农民获利、消费者获益、邮政获客、政府获赞的邮政惠农生态。